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Na výjezdové základně Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina v Jihlavě proběhlo ve
středu 29. dubna 2026 slavnostní předání osmi nových sanitních vozů. Tato dodávka je v
mnoha ohledech specifická, neboť se jedná o poslední várku vozidel tohoto typu, která se
už v budoucnu nebudou vyrábět.

Slavnostního aktu se zúčastnil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, radní pro oblast zdravotnictví
Jiří Běhounek a nový ředitel krajských záchranářů Vít Kaňkovský. „Nové vozy budou v nejbližších
týdnech nasazeny do ostrého provozu na výjezdové základny ve všech pěti oblastech kraje, tedy na
Jihlavsko, Havlíčkobrodsko, Třebíčsko, Pelhřimovsko i Novoměstsko. Nové sanitky znamenají větší
bezpečí nejen pro záchranáře, ale především pro pacienty napříč Vysočinou,“ informoval hejtman
Kraje Vysočina Martin Kukla.
 
Nové sanitky postavené na podvozku Volkswagen Transporter 6.1 uzavírají dlouhou éru využívání
těchto modelů v našem vozovém parku. Vzhledem k ukončení výroby tohoto typu vozu jde o poslední
doplnění flotily touto technikou. Automobily jsou osazeny vznětovými motory o výkonu 150 kW, které
v kombinaci s pohonem všech kol zajišťují potřebnou dynamiku a prostupnost v náročném terénu
Vysočiny. Důležitým prvkem výbavy je systém IDEATEC, který zajišťuje bezpečné ovládání výstražné
techniky a pracovního osvětlení přímo u volantu, což řidiči umožňuje plně se soustředit na jízdu.
Přestavbu všech vozů provedla společnost FOSAN z Ivančic. Celková hodnota zakázky činí 30 482
320,00 Kč.
 
„Pravidelná obnova vozového parku je nezbytná pro udržení akceschopnosti a spolehlivosti naší
techniky. Jde o poslední dodávku těchto modelů, které nyní posílí naše výjezdové základny a umožní
nám i nadále poskytovat rychlou a bezpečnou pomoc našim pacientům,“ uvedl ředitel Zdravotnické
záchranné služby Kraje Vysočina Vít Kaňkovský.
 
Díky této obměně se daří udržovat vozový park Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina na
moderní úrovni, která je základem pro zvládnutí náročné práce záchranářů v terénu. 
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